
Números decimais

Questão 1

Observe as moedas abaixo:

Qual das frações abaixo representa o número decimal apresentado?

A) 2/10

B) 2/100

C) 20/10

D) 20/100

Gabarito: letra B

Questão 2

Qual das opções mostra um número que ocupa a casa dos décimos no preço da fruta?

A) 5

B) 6

C) 65

D) 650

Gabarito letra B

Questão 3

Uma certa empresa resolveu dividir o lucro obtido durante 1 dia para os seus 1000 funcionários. Se o lucro obtido foi

de 123 630 reais qual foi o valor ganho por cada funcionário?

A) R$ 1, 23

B) R$ 12, 36

C) R$ 123, 63

D) R$ 1236, 30

Gabarito letra C

Questão 4

A diferença entre a gasolina comum e a aditivada é que esta última possui detergentes e dispersantes adicionados à

sua composição, isto é, são compostos que realizam a limpeza de todo o sistema de alimentação do veículo.

Fique atento ao preço da gasolina nos postos:

Em qual dos postos o preço da gasolina é menor?

A) 4

B) 3

C) 2



D) 1

Gabarito letra B

Questão 5

Cientistas descobrem que a lua tem aproximadamente 4,527 bilhão de anos

Quantos milésimos possui a idade aproximada da lua?

A) 4

B) 5

C) 52

D) 527

Gabarito letra D

Questão 6

O peso e Júlio é 60,7 quilos. Qual é a parte decimal do seu peso?

A) 6

B) 7

C) 60

D) 607

Gabarito letra B

Questão 7

Observe os produtos em oferta, o número decimal que corresponde ao preço do brócolis é:

A) Quarenta e nove centésimos.

B) Setenta e centésimos.

C) Um inteiro e noventa e nove centésimos.

D) Dois inteiros e quarenta e nove centésimos.

Gabarito letra D

Questão 8

Veja o troco que Mariana recebeu após pagar uma mercadoria com um nota de R$ 10,00:

Qual a representação decimal desse valor?

A) 0,4

B) 4,0

C) 0,04

D) 0, 004

Gabarito letra A



Questão 9

Veja o número que Luciana digitou na sua calculadora:

Qual algarismo ocupa a casa dos milésimos?

A) 9

B) 6

C) 3

D) 2

Gabarito letra D

Questão 10

A temperatura máxima registrada foi de 38,6 °. O número 6 representa a quantidade de

A) centésimos.

B) décimos.

C) inteiros.

D) milésimos.

Gabarito letra B.

Questão 11

Uma transportadora fez uma entrega de 1000 ovos para uma mercearia. Ao verificar a mercadoria observou-se que 230

estavam quebrados. Qual dos números decimais abaixo representa esta quantidade?

A) 0,23

B) 0,230

C) 1,230

D) 2,230

Gabarito letra B

Questão 12

Um grande supermercado fez uma promoção relâmpago e vendeu 1000 latas de milho. Veja só:

Qual foi o lucro do supermercado com esta venda?

A) 0,109

B) 10,9

C) 109,0

D) 1090,0

Gabarito letra D


